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П Р О Т О К О Л    № 04 

чергового засідання обласної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  

 
23 січня  2026 року                                                                       м. Вінниця  
 
режим: on-line 
 

Головував: голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій – начальник обласної військової адміністрації 
Наталя ЗАБОЛОТНА. 

 
Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком). 

 
 

І. Про затвердження Переліку хімічно небезпечних об'єктів Вінницької 
області та Зведеного звіту про класифікацію адміністративно -
територіальних одиниць (АТО) у Вінницькій області 

 

СЛУХАЛИ: начальника ГУ ДСНС України у Вінницькій області  
Максима Крутіня, директора Департаменту з питань цивільного захисту, 
ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової 
адміністрації Богдана Зубчика. 

 
У відповідності до наказу МВС України від 22.07.2024 року  

№ 502 «Про затвердження Табеля термінових та строкових донесень з питань 
цивільного захисту» за результатами доповіді та з урахуванням обговорень, 

 
Комісія вирішила: 
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1. Схвалити Перелік хімічно небезпечних об'єктів Вінницької області 
(додаток 1). 

 
2. Затвердити Зведений звіт про класифікацію адміністративно-

територіальних одиниць (АТО) у Вінницькій області, форма 5/2/рхз (додаток 2). 
 
3. Рекомендувати керівникам хімічно небезпечних об'єктів уточнити 

масштаби можливих наслідків виливу (викиду) небезпечних хімічних речовин 
відповідно до Методики прогнозування наслідків виливу (викиду) небезпечних 
хімічних речовин під час аварій на хімічно небезпечних об'єктах і транспорті, 
затвердженої наказом МВС України від 29.01.2019 року № 1000, зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 14 травня 2020 року № 440/34723.  

Результати надати до Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного 
забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації (Зубчик 
Б.В.) та до Головного управління ДСНС України у Вінницькій області (Крутінь 
М.В.). 

 
До 16 лютого 2026 року. 

 
 
4. Контроль за виконанням рішення з І-го питання покласти на начальника 

ГУ ДСНС України у Вінницькій області Максима КРУТІНЯ. 

ІІ. Про порядок роботи пунктів незламності, що створені на базі 
підрозділів Головного управління ДСНС України у Вінницькій області у 
осінньо-зимовий період 2025-2026 років 
 

СЛУХАЛИ: начальника Головного управління ДСНС України у Вінницькій 
області Максима КРУТІНЯ 

 
 На території Вінницької області на базі підпорядкованих підрозділів 
Головного управління ДСНС у Вінницькій області функціонують 35 
стаціонарних та 17 мобільних пунктів незламності на базі наметів, які 
перебувають в режимі «готові до відкриття» з можливістю розгортання протягом 
2-х годин після виникнення надзвичайних ситуацій або за додатковим 
розпорядженням/наказом начальника обласної військової адміністрації.  

За результатом проведених обстежень встановлено, що із загальної 
кількості мобільних пунктів незламності на базі наметів 7 є непридатними до 
використання за призначенням через їх незадовільний стан, спричинений 
старінням та експлуатаційними наслідками залучень до ліквідацій надзвичайних 
ситуацій на території області та в інших регіонах України. 
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Враховуючи лист-клопотання Головного управління ДСНС у Вінницькій 
області від 19.01.2026 року № 47-01-433/47-12-3 щодо виключення 7 од. 
мобільних пунктів незламності на базі наметів, за результатами доповіді та з 
урахуванням обговорень, 

 
Комісія вирішила: 
 
1. Виключити з переліку мобільних пунктів незламності на базі наметів 

Головного управління ДСНС України у Вінницькій області, що перебувають у 
режимі «готові до відкриття», 7 од. пунктів незламності у зв’язку з 
непридатністю до використання за призначенням. 

 
Невідкладно. 

 
2. Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку 

обласної військової адміністрації (Цехановський І.Л.) внести відповідні зміни до 
звітних інформаційних Google-форм. 

 
Невідкладно. 

 
 
3. Контроль за виконанням рішення з ІІ-го питання покласти на заступника 

начальника обласної військової адміністрації з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій та цифровізації (CDTO) Андрія КАВУНЦЯ. 

 
 
ІІІ. Щодо розгортання Пунктів незламності на території області  в 

умовах надзвичайної ситуації в енергетичній сфері України 
 
СЛУХАЛИ: заступника начальника обласної військової адміністрації з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації (CDTO) 
Андрія КАВУНЦЯ. 

 
У зв’язку з критичною ситуацією в енергетичній системі України та з метою 

забезпечення безперебійного функціонування об’єктів життєзабезпечення 
населення, із врахуванням пункту 1.3 розділу І протокольного рішення обласної 
комісії з питань ТЕБ та НС від 22 січня 2026 року № 03, за результатами доповіді 
та з урахуванням обговорень, 

 
Комісія вирішила:  
1. Виконкомам сільських, селищних та міських рад організувати самостійне 

прийняття рішення щодо розгортання Пунктів незламності у населених пунктах, 




